

కావలెను

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూచన - రికార్డుల లభించినచోటుల్ని

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి

అంబేద్కర్-175 నియోజకవర్గాల నుండి 175 మంది బాలంబీర్ల నియమిస్తుంది.

ప్రతి వాలంటీర్ కు

నెలకు Rs.25,000/-

Salary ఇవ్వబడును.

విద్యా వియోజనం సంబంధించి లేకుండా ఎవరైనా బాలంబీర్ గా చేరవచ్చు.

అసక్తి గలవారు ము ద్వారా బాలంబీర్లు ఆధార కావచ్చు తో సహా ము ద్వారా అసక్తి ఉన్న వారికి తరచు నియమించబడుతుంది.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

7660027683 కి కాటాక్ట్ చేయగలరు.



గాంధావలి ప్రాజెక్టులకు జలకళ.. శ్రీరాంసాగర్ కు పోటెత్తిన వరద



హైదరాబాద్: గత నాలుగు రోజులుగా రాష్ట్రంలో కురుస్తున్న వర్షాలతోపాటు ఎగువన భారీ వానలతో గాంధావలి నదిపై ఉన్న ప్రాజెక్టులు జలకళను సంతరించుకుంటున్నాయి. ఎడతెరపి లేకుండా కురిసిన వర్షాలతో ఒక్కొక్క ప్రాజెక్టులోకి వరద వచ్చిచేరుతున్నది. నిజామాబాద్ జిల్లా శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి వరద పోటెత్తింది. ఎగువ నుంచి 1,49,995

క్యూసెక్కుల ప్రవాహం వస్తున్నది. దీంతో ప్రాజెక్టులో నీటిమట్టం క్రమంగా పూర్తిస్థాయికి చేరుకుంటున్నది. శ్రీరాంసాగర్ గరిష్ట నీటిమట్టం 1091 అడుగులుకాగా, ప్రస్తుతం 1079.10 అడుగుల వద్ద ఉన్నది. నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 90 టీఎంసీలు, ఇప్పుడు 49.968 టీఎంసీలు. కామారెడ్డి జిల్లా నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులోకి వరద ప్రవాహం పెరుగుతున్నది. ఎగువ నుంచి ప్రాజెక్టులోకి 34,588 క్యూసెక్కులు వస్తున్నది. జలాశయం 1405 అడుగులుకాగా, ప్రస్తుతం 13972.52 అడుగుల వద్ద నీటిమట్టం ఉన్నది. కౌలాస్ నాలా ప్రాజెక్టుకు 462 క్యూసెక్కుల ప్రవాహం వస్తున్నది. దీంతో ప్రాజెక్టులో నీటిమట్టం 456.60 మీటర్లకు చేరింది. జలాశయం పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 458 మీటర్లు. ఇక నిర్మల్ జిల్లాలోని స్వర్ణ ప్రాజెక్టులోకి 9200 క్యూసెక్కుల వరద వచ్చిచేరుతున్నది. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 1183 అడుగులు కాగా, ప్రస్తుతం 1180 అడుగులు ఉన్నది. దీంతో అధికారులు 2 గేట్లు ఎత్తి 10 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. కడెం ప్రాజెక్టుకు వరద పోటెత్తింది. దీంతో అధికారులు 14 గేట్లు ఎత్తి 84,269 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేశారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 700 అడుగులు కాగా, ఇప్పుడు 688.22 అడుగులకు చేరింది. జిల్లాలోని గడ్డెన్న జలాశయం పూర్తిస్థాయికి చేరింది. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిని 358.78 మీటర్లు కాగా, ప్రస్తుతం 358 మీటర్లుగా ఉన్నది.

మా రూటే సిపరేటు.. రెండు ప్రధాన కూటములకు దూరం.. తటస్థ పార్టీల ముందున్న సవాళ్లేంటి?

గత కొద్ది రోజులుగా దేశంలో రాజకీయాలు రెండు ధ్యువాలుగా మారిపోయాయి. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ ను వ్యతిరేకించే పార్టీలన్నీ కొత్తగా "ఇండియన్ నేషనల్ డెవలప్ మెంటల్ ఇంక్లూజివ్ అలయన్స్" పేరుతో ఒక్క చోటకు చేరాయి. ఈ కూటమి కి పోటీగా బీజేపీ కూడా మూలనవదేసిన 'నేషనల్ డెవలప్ మెంటల్ అలయన్స్' బూజు దులిపి బలప్రదర్శన చేసింది. ఐఎన్ డిఎంఐఎం కూటమిలో కాంగ్రెస్ సహా 26 పార్టీలు కనిపించగా, ఎన్డీయేలో బీజేపీ నహా 38 పార్టీలు చేతులుకలిపాయి. దేశంలో ఉన్న

రాజకీయ పార్టీలన్నీ అయితే అటు, లేదంటే ఇటు అన్న చందంగా జట్టుకట్టాయి. వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికల సరళి కూడా దాదాపు అలాగే ఉండేలా కనిపిస్తోంది. బీజేపీకి అనుకూలంగా ఉంటే అటు ఓటు వడంతుంది.. లేదంటే ఐఎన్ డిఎంఐఎం కూటమికి ఓటు వడుతుంది అన్నట్లుగా పరిస్థితి మారింది. బైపోలార్ పాలిటిక్స్ మాదిరిగా మారిన ఈ పరిస్థితు ల్లోనూ ఏ కూటమిలోనూ లేకుండా సొంతంగా తమ ఉనికి చాటుకుం టున్న తటస్థ రాజకీయ పార్టీలు కొన్ని ఉన్నాయి. అవేమీ చిన్నా, చిత్తకా పార్టీలు కూడా కాదు. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉండడమే

కాదు, పార్లమెంటులో మొత్తం 91 మంది ఎంపీల సంఖ్యలంతో ఏ కూటమిలోనూ లేని 11 రాజకీయ పార్టీలున్నాయి. అంటే దేశంలో ఇండియా, ఎన్డీయే మాత్రమే కాదు, బీజేపీకి సంబంధం లేని తృతీయ వు క్షి కూడా ఉందని స్పష్టమవు తోంది. మరి ఆ థర్డ్ ఫ్రంట్స్.. కూట మిగా జట్టు కడతాయా లేక సొంత బలంతో ఎక్కడికక్కడ తమ అస్తిత్వా న్ని, బలాన్ని చాటుకుంటాయా అన్నది అసక్తికరంగా మారింది.

రాజకీయ యుద్ధ వాతావరణానికి తెరలేపాయి. దేశ ప్రజలకు ఎలాంటి గందరగోళం లేకుండా రెండింటిలో ఏదో ఒకదాన్ని ఎంచుకునే అవకాశాన్ని ముందు పెట్టాయి. మోడీ పాలన నచ్చితే ఎన్డీయే కూటమికి, లేదంటే ఐఎన్ డిఎంఐఎం కూటమికి ఓటేసే పరిస్థితిని కల్పించాయి. ఇలాంటి బలంతో ఎక్కడికక్కడ తమ అస్తిత్వా న్ని, బలాన్ని చాటుకుంటాయా చెప్పాలంటే ఆ పార్టీలు జాతీయ స్థాయిలో బలమైన కూటమిగాచెనా జట్టు కట్టి ఉండాలి. ఎన్డీయే, ఐఎన్ డిఎంఐఎంలకు ధీటుగా తమ బలాన్ని ప్రదర్శించాలి. (మిగతా 2లో..)



ఓటరు జాబితా సర్వేలో వైసీపీ అధికార దుర్బిణియోగానికి పాల్పడుతోంది

అమరావతి: వైసీపీ ప్రభుత్వంపై జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ట్వీట్లలో విమర్శలు గుప్పించారు. "ఓటరు జాబితా తయారీ నుంచి ఫలితాల ప్రకటన వరకు మొత్తం ఎన్నికల ప్రక్రియలో నిష్పక్షపాతం, పారదర్శకతతో వ్యవహరించాలి. ఎన్నికల సంఘం స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చినప్పటికీ వైసీపీ నేతలు బూత్ లెవల్ అధికారులతో పాటు.. ఏపీ వ్యాప్తంగా పలువురు వాలంటీర్లు ఇంటింటికి సర్వే ప్రక్రియలో భాగమవుతున్నారు. ఇది రాజ్యాంగ ఉల్లంఘన, ఏపీలో వైసీపీ అధికార దుర్బిణియోగానికి పాల్పడింది. దీనిపై విచారణ జరిపి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి. ఏపీలో అవసరమైన నిబంధనలను తక్షణమే అమలు చేయాలి." అని పవన్ కల్యాణ్ ట్వీట్ చేశారు. ఈ మేరకు భారత ఎన్నికల సంఘాన్ని జనసేన డిమాండ్ చేస్తోంది." అంటూ ఏసీకేఎన్ వర్సెస్ ECI @rajivkumarec @CEOAndhraను పవన్ కల్యాణ్ ట్యాగ్ చేశారు

బెంగాల్ లో మణిపూర్ తరహా ఘటన..

మణిపూర్: ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ లో ఇద్దరు మహిళల్ని సగ్గుంగా ఊరేగించిన ఘటన మరవకముందే పశ్చిమ బెంగాల్ లోనూ అలాంటి ఘటనే తాజాగా చోటు చేసుకుంది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతోంది. ఏవరాల్లోకి వెళ్ళితే..మాలా లోని పకువాహాట్ లో దొంగతనం చేశారన్న అనుమానంతో ఇద్దరు మహిళల్ని పట్టుకుని స్థానికులు చితకబాదారు. ఆపై అర్ధసగ్గుంగా వీధుల్లో ఊరేగించారు. ఈ ఘటన రెండు మూడు రోజుల కిందట జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే, ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో మాత్రం తాజాగా బయటకు వచ్చింది.మరోవైపు ఈ ఘటనకు సంబంధించి తమకు ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని పోలీసులు తెలిపారు. వీడియో వెలుగులోకి వచ్చిన తర్వాత విషయం తెలిసిందన్నారు. బాధిత మహిళలు ఇద్దరూ దొంగతనం చేస్తూ రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడినట్లు తమ దర్యాప్తులో తేలిందన్నారు. ఘటనపై పూర్తి దర్యాప్తు చేపట్టి నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

మావోయిస్టు అగ్రనేత ఆర్కే భార్య శిలీష అరెస్ట్

ప్రకాశం జిల్లా: మావోయిస్టు అగ్రనేత, దివంగత ఆర్కే సతీమణి శిలీషను ఎన్ఐఐ అరెస్ట్ చేసింది. నిన్న ప్రకాశం జిల్లాలో ఆమె నివాసంలో అదుపులోకి తీసుకున్న ఎన్ఐఐ అధికారులు నేడు ఆమెను అరెస్ట్ చేసినట్లు ప్రకటించారు. ఆర్కే డైరీ ఆధారంగా శిలీష, మరో మావోయిస్టు దొడ్డు ప్రభాకర్ తో కలిసి మావోలను రిక్రూట్ మెంట్ చేసుకుంటున్నట్లు గుర్తించామని వెల్లడించింది. ప్రభాకర్ కోసం గాలిస్తున్నట్లు తెలిసింది.

వాలంటీర్ తో కలిసి ఓటరు సర్వే బయటపై వేటు వేసిన కలెక్టర్

కర్నూలు: ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల పాటించకుండా వాలంటీర్ తో కలిసి సర్వే చేసినవెల్పుర్ బిఎల్ఓపై వేటు వడింది. కర్నూల్ కలెక్టర్ సృజన శనివారం సస్పెన్షన్ చేసింది. వీటిపై ఆర్డీవోకు విచారణ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ముఖ్యంగా ఇటీవల కర్నూలు జిల్లాలో ఇంటింటికి ఓటర్ సర్వే కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే ఇందులో నిర్లక్ష్యం వహించిన కర్నూల్ రెవిన్యూ డివిజన్ లోని వెల్పుర్ మండల కేంద్రంలో బిఎల్ఓ, వాలంటీర్ తో కలిసి ఇంటింటా సర్వే లో పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ దాక్టర్ సుజనా సస్పెన్షన్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఉదయం టెలికాన్ఫరెంట్ ద్వారా, జిల్లా ఎన్నికల యంత్రాంగంతో సమీక్షించారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో నిర్లక్ష్యం చేయవద్దు ఒకవేళ నిర్లక్ష్యం చేస్తే, శాఖ పరమైన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఇంటింటా. వాలంటీర్ తో కలిసి సర్వే చేస్తే సస్పెన్షన్ ఉంటాయని సూచించారు.. నియోజకవర్గ ఆర్కే కూడా ఇందుకు బాధ్యుడు అవుతాడని హెచ్చరించారు..

నెల్లూరులో విషాదం..

ప్రభుత్వానుష్ఠితో ఆరుగురు చిన్నారులు మృతి

నెల్లూరు : నెల్లూరు జిల్లాలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. ప్రభుత్వానుష్ఠితోని ఎంఐసీయూ వార్డులో ఒకరోజు 6గురు చిన్నారులు మృతి చెందారు. చిన్నారుల మృతికిగల కారణాలు తెలియరాలేదు.. ఆక్సిజన్ అందక చిన్నారులచనిపోయారని బంధువులు ఆరోపిస్తుండగా.. వైద్యులు మాత్రం ఆక్సిజన్ సరఫరాలో ఇబ్బంది లేదని చిన్నారులు అనారోగ్యంతోనే మృతి చెందారని తెలుపుతున్నారు. చిన్నారుల మృతిపై విచారణ జరిపిస్తామన్నారు. ఈ ఘటనపై పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

జై భీమ్

బహుజన్ రాజ్యాధికార సాధనలో నీవు కూడా గెలవాలంటే MAM ను ఆచరించాలి

MAM అంటే

M : ఆశయా లకు ,నీకు ,మద్దతు ఇచ్చే వాళ్ళని మెంబర్స్ గా చేసుకోవాలి, నిన్ను ఇష్టపడే వాళ్ళని నాయకుడిగా నామినేట్ చేయాలి

A : నిన్ను నీ కమిటీలను కాపాడటానికి అడ్వకేట్స్ కమిటీని పెట్టాలి

M : నిన్ను ప్రపంచానికి పరిచయం చేసి నాయకుడుగా గెలిపించడానికి ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మీ చేతిలో ఉండాలి

శివ భాగ్య రావు బహుజన్,IRS-vrs

చైర్మన్ & నేషనల్ కన్వీనర్

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికారం సమితి (PARS)

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన్ జై భారత్

రైతును జోష్.. ఊపందుకున్న వరినాట్లు



గోకవరం. జూలై 22 ప్రజా పాలన: మండలంలో వర్షాలు కురవడంతో వరినాట్లు పనులతో రైతులు బిజీగా ఉన్నారు.. ఎక్కడ చూసిన వరినాట్లు ముమ్మరంగా వేస్తున్నారు.. చెరువుల కింద పొలాల్లో ఇప్పటికే కొన్ని చోట్ల వరినాట్లు వేసేసారు.. రైతులకు అవసరమైన ఎరువులను రైతు భరోసా కేంద్రాల వద్ద సిద్ధంగా ఉంచినట్లు అధికారులు చెప్పారు... గోకవరం మండల ప్రాంతంలో 12 వేల ఎకరాల్లో రైతులు వరిపంటను పండిస్తారు. ఈ సంవత్సరం ప్రారంభంలో వర్షాలు అలభ్యం అయ్యాయి.. నారుమళ్ళు వేయడానికి రైతులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. మధ్యలో కొన్నిసార్లు వర్షాలు కురవడంతో నారుమళ్ళు వేసిన రైతులు, అందుబాటులో ఉన్న నీటి వనరులతో ఆకుమడులను సిద్ధం చేశారు. ఇంతలో తుఫాన్ రావడం, జోరుగా వర్షాలు కురవడంతో అన్నదాతలు వ్యవసాయ పనులు వెంటనే ప్రారంభించారు. ప్రస్తుతం పొలాల్లో భారీగా నీరు చేరడంతో కొంతమంది రైతులు దమ్ములు చేయిస్తున్నారు. నారుమళ్ళు అందుబాటులో ఉన్న రైతులు వరి ఊడ్చులు ప్రారంభించారు.. వాతావరణం బాగుందని, నాట్లు వేయడానికి అనుకూలంగా ఉన్నట్లు రైతులు చెబుతున్నారు. అయితే భారీ వర్షాలు కురిస్తే కొత్తగా వేసిన నాట్లు కొట్టుకుపోయే పరిస్థితి ఉంటుందని రైతులు తెలిపారు. రైతులకు అవసరం అయిన వివిధ రకాల ఎరువులు సిద్ధంగా ఉన్నాయని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు తెలిపారు.

మధ్యం తాగి ఆటోలు డ్రైవింగ్ చేసినా, రూల్స్ పాటించిన ఆటోల డ్రైవర్ల పై కఠిన చర్యలు తప్పవు



పల్నాడు జిల్లా నరసరావుపేట జూలై 22 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి.: మధ్యం తాగి ఆటో నడిపిన రూల్స్ పాటించకుండా డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంగా డ్రైవింగ్ చేసిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నరసరావుపేట ట్రాఫిక్ సిబ్బంది రాంబాబు ఆటో డ్రైవర్లను హెచ్చరించారు. శనివారం సాయంత్రం నరసరావుపేట ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో పట్టణంలో ఉన్న ఆటో డ్రైవర్ల అందరినీ పోలీస్ స్టేషన్లో నరసరావుపేట ట్రాఫిక్ సిబ్బంది, రాంబాబు ట్రాఫిక్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో శనివారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సిబ్బంది రాంబాబు మాట్లాడుతూ ఆటో డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని, ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ వద్ద ఆగి పోవాలని, ఆటో లకు నంబర్ ప్లేట్ లు ఉండాలి, యూనిఫామ్ ధరించాలి, వన్ వే నిబంధనలు పాటించాలి అన్నారు.. ట్రాఫిక్ జామ్ కాకుండా చూడాలని, ఆటో లో డ్రైవర్ ప్రక్కన ఎవరిని కూర్చో పెట్టకూడదని తెలిపారు. మధ్యం సేవించి ఆటోలు డ్రైవింగ్ చేయకూడదని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు ప్రయాణికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా రూల్స్ పాటించి ఎక్కడా ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు లేకుండా డ్రైవింగ్ చేయాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఎస్ఐ మరియు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దళిత బహుజన రిసోర్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో బుడగ జంగాల కాలనీవాసులకు అవగాహన కార్యక్రమం

పల్నాడు జిల్లా, నరసరావుపేట. జూలై 22 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి.): దళిత బహుజన రిసోర్స్ సెంటర్ వారు నరసరావుపేట మండలం యల్లమంద గ్రామంలోని బుడగ జంగాల కాలనీ వాసులకు ఆరోగ్యము, పరిశుభ్రత అంశాల పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ.ఎన్.ఎం కోటమ్మ, ఆషా వర్మర్ కోటేశ్వరమ్మ, అంగన్నాడి కార్యకర్త విమలాదేవి, దళిత బహుజన రిసోర్స్ సెంటర్ నీటి కోఆర్డినేటర్ వేణు పాల్గొన్నారు, కార్యక్రమం ఉద్దేశిస్తూ ఏ.ఎన్.ఎం కోటమ్మ గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య కార్యక్రమాల పై అవగాహన కలగచేస్తూ, అత్యవసర సేవలకు 108, హెల్త్ చెక్ కు 104, గర్భిణీలు, బాలింతలు మరియు హై రిస్క్ ఎనిమిక్ పేషెంట్స్ కు 102, మానసిక ఆరోగ్యం కొరకు 14416 వంటి సేవలు రాష్ట్ర మరియు కేంద్ర ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్నాయని తెలియజేశారు, ఆషా వర్మర్ కోటేశ్వరమ్మ వ్యక్తిగత మరియు పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అవగాహన కల్పించారు, అంగన్నాడి కార్యకర్త విమలాదేవి ప్రభుత్వం అందించే పౌష్టికాహారం సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు, పిల్లలు బడికి వచ్చే ముందు మరియు వెళ్ళిన తర్వాత వారు పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చూడాలని తల్లిదండ్రులను కోరారు, బివరిగా నీటి కోఆర్డినేటర్ వేణు కార్యక్రమంలో చెప్పిన సూచనలను పాటిస్తూ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలన్నారు, వేన్ పికింగ్ పనిచేసేవారు తప్పక రక్షణ పరికరాలు ధరించాలని కోరుతూ కార్యక్రమాన్ని ముగించారు.



జాతీయ రోజ్ గార్ మేళానుద్దేశించి ప్రసంగించిన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ

వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, సంస్థల్లో కొత్తగా ఎంపికైన వారికి 70,000కు పైగా నియామక పత్రాల పంపిణీ “ప్రభుత్వం రిక్రూట్ చేసుకోవడానికి ఇంతకంటే మంచి సమయం మరొకటి ఉండదు” “మీ నుండి ఒక చిన్న ప్రయత్నం మరొకరి జీవితంలో పెద్ద మార్పును సృష్టించగలదు” “ఈనాడు బ్యాంకింగ్ రంగం బలంగా ఉన్న దేశాలలో భారత్ కూడా ఒకటి” “నవ్వాలి, ఎన్ పి ఎ లకు పేరొందిన బ్యాంకులు ఇప్పుడు తమ రికార్డు లాభాల పై మాట్లాడుతున్నాయి” “బ్యాంకింగ్ రంగ ప్రజలు నన్ను గాని, నా దార్శనికత ను గానీ ఎప్పుడూ నిరాశపరచలేదు”



ఢిల్లీ: సమిష్టి కృషితో భారత్ నుంచి పేద రికాన్ని మార్చి నిర్మూలించవచ్చు ఇందులో దేశంలోని ప్రతి ప్రభుత్వ ఉద్యోగి పాత్ర ఎంతో ఉంది” ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జాతీయ రోజ్ గార్ మేళాను ప్రసంగించారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలు, సంస్థలలో కొత్తగా ఎంపికైన వారికి 70,000 కి పైగా నియామక పత్రాలను (అపాయింట్మెంట్ లెటర్స్) ను పంపిణీ చేశారు. రెవెన్యూ, పైనాన్సియల్ సర్వీసెస్, తపాలా శాఖ, పాఠశాల విద్య, ఉన్నత విద్య, రక్షణ, ఆరోగ్యం, కుటుంబ సంక్షేమం, కేంద్ర ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు, జలవనరులు, వర్చువల్ అండ్ ట్రైనింగ్, హెల్త్ మంత్రిత్వ శాఖ నహా వివిధ మంత్రిత్వ శాఖలు, విభాగాలలో వివిధ ఉద్యోగాలకు దేశమంతటా నుంచి వీరు ఎంపికయ్యారు. ప్రధాని ప్రసంగం సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా 44 ప్రాంతాలు మేళాతో అనుసంధానమయ్యాయి. ప్రధాన మంత్రి మేళానుద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ, కొత్తగా ఉద్యోగాలలో చేరబోతున్న యువతకు మాత్రమే నేడు చిరస్మరణీయ రోజు కాదని, 1947లో తొలిసారిగా ప్రస్తుత రూపం లో తిరంగా ను రాజ్యాంగ సభ ఆమోదించిన రోజు కావడంతో ఇది దేశానికి కూడా చారిత్రాత్మకమైన రోజు అని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు. ఈ ముఖ్యమైన రోజున కొత్తగా నియమితులైన వారికి ప్రభుత్వ సర్వీసులకు అపాయింట్ వెంటర్ లెటర్ అందుకోవడం ఎంతో స్ఫూర్తిదాయకమని, వారంతా దేశం పేరును ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ప్రధానమంత్రి పిలుపు ఇచ్చారు. భారతదేశం ఆజాదీ కా అమృత్ మహోత్సవ జరుపుకుంటున్న సమయంలో వికసిత భారత్ లక్ష్యానికి దోహదపడే అవకాశం కొత్తగా నియమితులైన వారికి వారి జీవితంలో ఒక పెద్ద మార్పున క్రమ, అంతిమభావం ఫలితంగానే లభించిందని ఆయన చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా రిక్రూట్ అయిన

పెట్రోగిపోతున్న కబాదారులు



చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు గోకవరం జూలై ప్రజా పాలన: గత కొంతకాలంగా గోకవరం మండల కేంద్రంలో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ప్రభుత్వ భూములు, చెరువులు, కాలువలు కబ్జలకు గురవుతున్నాయి. ఈ కబ్జలపై ఇదివరకే బహుజన పరిరక్షణ సమితి జిల్లా కలెక్టరు వారికి ఫిర్యాదులు చేశారు. కానీ కబ్జలకు మాత్రం కక్షేం పడటం లేదు. దీనిపై బహుజన పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు మాట్లాడుతూ “ కొన్ని నెలలుగా గ్రామంలోని చెరువులు, కాలువలు, ప్రభుత్వ భూములు కబ్జలకు గురవుతున్నాయని వీటిపై మేము అధికారులకు సాక్షాత్ కలెక్టరు వారికి కూడా ఫిర్యాదులు చేశామని కానీ కబ్జాదారులపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదని. అధికారుల ఉదాసీనతే కబ్జలకు ఊతం ఇస్తుందని ఇటీవల ఊరకాలువ గట్లను ఆక్రమించి పెద్ద ఎత్తున నిర్మాణాలు చేస్తున్నారని, జూనియర్ కాలేజీ సమీపం లో ఊర కాలువ మొయినే రోడ్డుకు ఇరువైపులా, మరియు కరెంటు ఆఫీసు వద్ద ఊర కాలువను కపెట్టి నిర్మాణాలు జరుపుతున్నారు. అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా చర్యలు మాత్రం చూస్తూ, అధికారుల ఇలా ఉదాసీనంగా వ్యవహరిస్తే మేము ప్రజలతో కలిసి రోడ్డు ఎత్తుపనిపన్నందని, కాబట్టి అధికారులు తక్షణం స్పందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బహుజన పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సవ్వలకు, ఎన్ పి ఎ లకు పేరొందిన బ్యాంకులు ఇప్పుడు తమ రికార్డు లాభాల పై చర్చించుకుంటున్నాయని తెలిపారు. బ్యాంకింగ్ రంగంలోని ఉద్యోగుల కృషి గర్వకారణమని ప్రధాని అన్నారు. బ్యాంకింగ్ రంగంలో పని చేస్తున్నవారు తనను, తన దార్శనికతను ఎన్నడూ నిరాశపరచలేదని అన్నారు. 50 కోట్ల జన్ ధన్ ఖాతాలను తెరవడం ద్వారా జన్ ధన్ ఖాతా వధకాన్ని విజయవంతం చేయడంలో బ్యాంకింగ్ రంగం చేస్తున్న కృషిని మహమ్మారి సమయంలో కోట్లాది మంది మహిళల ఖాతాల్లోకి డబ్బు బదిలీ చేయడంలో ఇది చాలా సహాయ పడిందని అన్నారు. ఎమ్ ఎన్ ఎమ్ ఇ రంగం అభ్యుత్పత్తి చేస్తున్న ప్రయత్నాల గురించి ప్రధాన మంత్రి మాట్లాడుతూ, ఔత్సాహిక యువతకు ముద్ర యోజన గురించి ప్రముఖంగా ప్రస్తావించారు. ఈ వధకాన్ని విజయవంతం చేసిన బ్యాంకింగ్ రంగాన్ని ఆయన అభినందించారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వం మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణ మొత్తాన్ని రెట్టింపు చేసిన సందర్భంలోనూ, చిన్న పరిశ్రమలకు రక్షణ కల్పిస్తూ 1.5 కోట్ల ఉద్యోగాలను కాపాడేందుకు ఎంఎన్ఎంఇ రంగానికి రుణాలు అందించిన సందర్భంలోనూ బ్యాంకింగ్ రంగం ఎంతో సహకారం అందించినదని ఆయన అన్నారు. పీఎం కిసాన్ నమాన్ నిధిని విజయవంతం చేసినందుకు కూడా బ్యాంకు ఉద్యోగులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు స్ఫూర్తం ఈ రంగంపై చూపిన దుష్ప్రభావాన్ని వివరించారు. గతంలో శక్తివంతుల ఫోన్ కాల్స్ ద్వారా రుణాలు మంజూరు చేసిన ‘ఫోన్ బ్యాంకింగ్’ను ఆయన ప్రస్తావించారు. ఈ రుణాలు తిరిగి చెల్లించ బడలేదని తెలిపారు. ఈ కుంభకోణాలు దేశంలోని బ్యాంకింగ్ రంగం వెన్నుముకను విరిచాయని ఆయన అన్నారు. 2014 తర్వాత వరిస్థితిని చక్కదిద్దేందుకు తీసుకున్న చర్యలను వివరించారు. ప్రభుత్వ బ్యాంకుల నిర్వహణను బలోపేతం చేయడం, ప్రాఫెషనలిజానికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వడం, చిన్న బ్యాంకులను పెద్ద బ్యాంకులుగా విలీనం చేయడం వంటి అంశాలను ప్రస్తావించారు. ఐదు లక్షల వరకు డిపాజిట్లకు ఇన్సూరెన్స్ చేయడం ద్వారా 99 శాతానికి పైగా డిపాజిట్లు సురక్షితంగా మారాయని, ఇది బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థపై నమ్మకాన్ని పునరుద్ధరించిందని శ్రీ మోదీ అన్నారు. దివాలా కోడ్ వంటి చర్యల ద్వారా బ్యాంకులను సవ్వల అంతేకాకుండా, ప్రభుత్వ ఆస్తులను కొల్లగొట్టిన వారి ఆస్తులను జప్తు చేయడం ద్వారా వారిపై పట్టు బిగించినట్లు పేర్కొన్నారు. గతంలో

